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＜使用道具＞
ワンダーリリアン
ジャンボとじ針
カットワークはさみ115
ニッパー
フラットペンチ

＜材料＞
・hello
並太毛糸　ブルー　約18g
ワイヤー（直径3.2mm）　約185cm
・星（大）
並太毛糸　イエロー　約9g
ワイヤー（直径3.2mm）　約85cm
ビニールテープ　適宜
・星（小）
並太毛糸　イエロー　約6g
ワイヤー（直径3.2mm）　約60cm
ビニールテープ　適宜　
 

＜作り方＞
①ワンダーリリアンに3本ピンをセットして、糸は2本取りにしてリリアンを編みます
　（編み始めの糸端は約30cm残してください）。
　編地が指定の長さになるまで編み、糸端を約30cm残して糸を始末します。

デザイン/澤井あゆみ 
②ワイヤーをそれぞれの長さ（＜材料＞を参照）にカットし、①で編んだリリアンの中に通します。

→

※ワンダーリリアンの使い方は、商品パッケージ中面の説明をご覧ください。

【リリアンの長さ】
・hello：約195cm
・星（大）：約90cm
・星（小）：約65cm

③実物大図案（※別紙）の上に②で作ったワイヤー入りのリリアンを乗せて、端から曲げながら形を作ります。
　・「hello」は形を作る前にワイヤーの端を約1cm折り曲げておきます。
　・「星」は、形を作ったらワイヤーの端同士を2～3cm重ね、2本一緒にビニールテープでとめて、その上から
　リリアンの編地をかぶせます。

→
④とじ針を使ってリリアンの糸端を始末して完成です。
　・「hello」の場合は、糸端を編地に数回通してから編地の中に入れ、糸を切ります。
　・「星」の場合は、糸端でリリアンの編地の端同士をはぎ合わせるようにし、残った糸端は
　  編地の中に入れて糸を切ります。

「Welcome」と「hello」は
ワイヤー端を折り曲げる

「ふきだし」と「星」は、ワイヤーの端同士を重ね、
上からビニールテープを巻いて固定する。

★好きな文字・図形で作るときは、一筆書きで図案を書き、線の長さを測ります。
　ワイヤーを「測った長さ」+5cm程度、リリアンを「測った長さ」+10cm程度にして作ります。

　※形を作ってみて、もしワイヤーが余ってしまったらカットしてください。
　　リリアンの編地が余った場合は全体になじませてください。

～hello・星～


